

ЗВЕЗДА

Пермь

27 ИЮЛЯ 1958

У НАС
НА ГАСТРОЛЯХ

Центральный Театр Транспорта

2 АВГУСТА в Перми, в помещении Дворца культуры имени Сталина, начнет свои выступления еще один гастрольный коллектив — московский Центральный Театр Транспорта.

В нынешнем году театр будет отмечать свое 25-летие. История его возникновения довольно интересна — ЦТТ, пожалуй, единственный в стране «отраслевой» театр. Он был создан в начале 30-х годов на основе художественной самодеятельности Московского Дворца культуры железнодорожников. С тех пор пройден большой путь, за время которого театр выдвинулся в число наиболее интересных творческих коллективов Москвы. Он всегда стремится воплотить на сцене важнейшие явления советской действительности. Достаточно сказать, что из 80 постановок, осуществленных театром с 1938 года, 60 принадлежат перу советских авторов. В Театре Транспорта шли пьесы М. Горького, Н. Погодина, А. Афиногенова, Б. Ромашова, Вс. Иванова, К. Симонова, А. Яковсона, К. Крапивы и других. Причем, над многими из постановок

театр работал в тесном содружестве с драматургами.

Видное место в репертуаре ЦТТ занимали и занимают также произведения русской и зарубежной классической драматургии.

Свои уральские гастроли театр открывает одним из лучших произведений современной китайской драматургии — пьесой Цао Юя «Ураган». Центральный Театр Транспорта первым показал ее на советской сцене.

Актуальные проблемы современной зарубежной жизни нашли свое отражение в таких спектаклях, как «Преступление Энтони Грэхема» (инсценировка романа южноафриканского писателя Дж. Гордона) и «Ночной гость» английского драматурга Л. Пека.

Советская пьеса будет представлена на гастролях лирической «Повестью о молодых супругах» Евг. Шварца, «Молодым человеком» Г. Мдивани и «Мать своих детей» А. Афиногенова. Пермьки увидят также сатирическую комедию в стихах В. Соловьева «Хамелеоны», комедию Ц. Соллодаря «Любовь, директор и квартира», а самым маленьким зрителям будут показаны

«Сказка об Иване Царевиче, о земле родимой, о матушке любимой» В. Гольдфельда и «Тайна святыся камня» Л. Устинова.

Из спектаклей классического репертуара пермяки увидят комедии Островского «Пучина» и «Женитьба Белугина» (в соавторстве с Соловьевым), Флетчера — «Испанский священник» и Морето — «Живой портрет».

Во всех этих спектаклях, поставленных художественным руководителем театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР В. Гольдфельдом, режиссерами Б. Зеленской, И. Судаковой, зрители познакомятся с мастерством многих талантливых артистов. Главный художник театра — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Варпек, зав. музыкальной частью — композитор М. Бак.

Нынешние гастроли Центрального Театра Транспорта в Перми — его первое знакомство с Уралом. Выступления театра продлятся весь август. Затем ЦТТ выедет в Новосибирск.

Коллектив театра предполагает часто встречаться со своим «основным» зрителем — железнодорожниками. Помимо спектаклей, для работников Пермского отделения Свердловской железной дороги будут проведены также творческие встречи, концерты.

С. ЗАМСКИЙ.